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Kleine Anfrage 
 

der Abgeordneten Sylvia Eisenberg (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung – Minister für Finanzen und Energie 
 

Nutzung der Flugverbindungen von Kiel-Holtenau für Dienstreisen von 
Landesbediensteten im Jahre 2000 

 
1. Wie viele Dienstreisen von Landesbediensteten wurden im Jahre 2000 über den Flughafen 

Kiel-Holtenau, aufgeteilt nach den angebotenen Flugverbindungen, abgewickelt? 
 
Im Jahre 2000 wurden von Landesbediensteten 595 Dienstreisen vom Flughafen Kiel-
Holtenau abgewickelt. 
Davon entfielen 165 auf den Zielflughafen Berlin, 
   302 auf den Zielflughafen Köln, 
   115 auf den Zielflughafen Frankfurt, 
       7 auf den Zielflughafen Nürnberg und 
       6 auf den Zielflughafen München. 
 

2. Wie viel Prozent vom gesamten Dienstreiseaufkommen entfiel im Jahre 2000 auf diese Flug-
verbindungen? 

 
Vom gesamten Dienstreiseaufkommen entfielen im Jahre 2000 3,41 v.H. auf diese Flugver-
bindungen. 
 

3. Wie hoch waren im Jahre 2000 die Gesamtausgaben aus Reisekostenmitteln für diese Flüge? 
 
Die Gesamtausgaben aus Reisekostenmitteln betrugen im Jahre 2000 17.215.074,-- DM, 
davon entfielen auf die genannten Flüge 587.652,-- DM. 


